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DISTRICT DU TARN DE FOOTBALL 

 

 
Procès-verbal n° 11 

Bureau du Comité Directeur du 8 avril 2025 
en distanciel 

 
Présents :  
M. Stéphane DELPRAT, Président. 
MM. Frédéric ANTONIO, Guy BLAISON, Didier GINHAC, Philippe GLORIES et Julien MAINGRET. 

 

Sujets traités 
 
1) Visite installations Saint Sulpice, le 28 mars, pour les finales Jeunes : 
 
F. ANTONIO nous fait un retour de cette visite, avec 2 points à retenir :  
- Dans la cadre de restrictions budgétaires, la ville de SAINT SULPICE a décidé, depuis 2 
mois, de confier le nettoyage des vestiaires aux clubs qui les utilisent. 
- le podium que nous devions utiliser est cassé. La commune ne saura que le 30 avril s'il 
est réparable et nous propose la mise en place, d'un sol d'environ 18 m² d'une hauteur 
de 40 cm avec un chapiteau. 
 
2) Devis sécurité : 
 
Le Bureau a validé le devis de JANUS SECURITE pour la Fête du Football Tarnais des 14 
et 15 juin 2025 à ST JUERY. 
 
 
3) Retour sur la réunion U9 Poule de Niveau du mercredi 2 avril : 
 
Comme suite à des contrôles effectués par Cyril GARCIA sur la conformité des plateaux 
U9 de la Poule de Niveau, le District avait convié les clubs de l'AMTFA, de l'US ALBI, de 
l'UNION GRAULHETOISE et de FC VIGNOBLE 81 à une réunion d'informations pour 
rappeler et confirmer la spécificité du règlement de cette poule au niveau éducateur. 
 
L'US ALBI ayant fait valoir qu'elle était d'accord avec notre position et qu'elle ne 
participerait donc pas à la réunion, les 3 autres clubs ont pu échanger avec le Président 
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S. DELPRAT, F. ANTONIO et D. GINHAC, membres du Bureau ainsi que C. GARCIA, 
référent salarié du District pour les plateaux. 
 
La discussion s'est révélée constructive. 
Nous allons proposer à la Commission Compétitions que la saison prochaine les noms 
des éducateurs responsables de chaque équipe nous soient fournis en début de saison. 
 
 
4) Droit à l'image : 
 
Serge JEGAT a fait demander à la commission juridique de la FFF sa position sur le Droit 
à l'Image. 
Il a reçu une première réponse et nous sommes dans l'attente de précisions de la part 
d'une autre intervenante de la FFF. 
 
Le sujet devrait être repris lors d'un prochain Bureau ou Comité Directeur. 
 

 
5) Soirée des Bénévoles du 04/04 : 
 
Tous les membres du Bureau, à l'exception de D. GINHAC, étaient présents à cette 
manifestation ainsi que Joël GRIS, Trésorier de la LFO, qui représentait le Président de la 
LFO. 
 
La cérémonie a commencé par la remise d'une récompense pour les six candidats non 
retenus et s'est poursuivie par l'attribution des places pour la finale de la Coupe de 
France aux cinq lauréats, accompagnées d’un bon d’achat de 500 € aux clubs 
correspondants. 

 
 

6) Réunion clubs : 
 
Conformément au programme de notre liste et à notre volonté de nous rapprocher des 
clubs, le Président souhaite l’organisation de réunions pour les rencontrer avant la fin 
de la saison. Il y aurait 3 dates et nous inviterions les clubs, non par secteur comme 
nous avions coutume de le faire, mais plutôt par niveaux. 
Les membres du District présenteront quelques points et ensuite nous laisserons la 
place aux échanges et questions diverses. 
 
Les groupes n'étant plus géographiques mais de niveau, les manifestations se tiendront 
au District à GRAULHET, à 20h30, les mardi 29/04, 20/05 et 27/05. 
 
Les clubs concernés par la première date seront convoqués début de semaine 16. 
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L’ordre du jour étant épuisé, le Président lève la séance. 
 
 
Le Secrétaire Général Le Président 

Didier GINHAC Stéphane DELPRAT 

     


